ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ  ΑΡΜΟΔΙΟΥ  ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ

ΚΑΙ

ΠΑΣΗΣ       ΔΗΜΟΣΙΑΣ      ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ–ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ
Κοινοποιούμενη στο εποπτεύον Υπουργείο Πολιτισμού και στο Υπουργείο Εργασίας
Μετ’ επιφυλάξεως  δικαιωμάτων
Του πρωτοβάθμιου σωματείου με την επωνυμία «ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ»  που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 22 και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ

Το Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 22 και εκπροσωπείται νόμιμα.

 ***************

Ως καλώς γνωρίζετε συνιστούμε πρωτοβάθμιο σωματείο, το οποίο αποτελείται από περίπου 180 μέλη – εργαζομένους υπό οποιαδήποτε ειδικότητα στο Εθνικό Θέατρο και οποιοδήποτε είδος σύμβασης εργασίας (ορισμένου, αορίστου χρόνου, πλήρους και μερικής απασχόλησης, ωρομίσθιους κ.λ.π.). Πρωταρχικός δε σκοπός του σωματείου μας είναι η διαφύλαξη και προαγωγή των οικονομικών, εργασιακών, συλλογικών, ασφαλιστικών και κοινωνικών συμφερόντων των μελών μας.
Όπως είναι γνωστό, οι συμβάσεις εργασίας των εργαζόμενων που απασχολούνται στο Εθνικό Θέατρο δυνάμει συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου έχουν λήξει από τις 31/5/2016, το δε τελευταίο διάστημα το σωματείο μας έχει βρεθεί στην πρωτοφανή θέση να «διαπραγματεύεται» με τη Διοίκησή Σας τη διάρκεια των νέων συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου που πρόκειται να υπογραφούν, ενώ άπαντες οι συμβασιούχοι εργαζόμενοι κανονικά συνεχίζουν να παρέχουν την εργασία τους. Ειδικότερα, με περισσή έκπληξη και απογοήτευση ενημερωθήκαμε ότι επιθυμείτε την υπογραφή νέων συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου, οι οποίες όμως θα λήγουν σε άτακτα χρονικά διαστήματα. Πρόθεσή Σας είναι οι νέες συμβάσεις ορισμένου χρόνου να διαρκούν ενδεικτικά μόλις 50 ή 90 μέρες, μολονότι γνωρίζετε ότι όλοι οι εργαζόμενοι είμαστε απαραίτητοι για την διεκπεραίωση του προγράμματος της επικείμενης χειμερινής περιόδου κι ως εκ τούτου επιβάλλεται η υπογραφή συμβάσεων εργασίας ετήσιας διάρκειας.
Αυτό που προκαλεί μεγαλύτερη εντύπωση, είναι το γεγονός ότι η Διοίκησή Σας κωφεύει επιδεικτικά στις έντονες διαμαρτυρίες του σωματείου μας και των εργαζομένων σας, αγνοώντας ακόμη και τη διαμαρτυρία μας την 5η  και 6η  Αυγούστου 2016 στο αρχαίο θέατρο της Επιδαύρου. Δεν διστάζετε δε, ακόμη και να «προειδοποιήσετε» τους εργαζομένους σας, οι οποίοι με αφοσίωση και πίστη παρέχουν την εργασία τους επί πολλά συναπτά έτη, ότι δεν θα καταβληθούν οι μισθοί των συμβασιούχων εργαζομένων για τη δεδουλευμένη εργασία τους κατά το πρώτο 15νθήμερο του Αυγούστου 2016, αν δεν δεχτούν την ανανέωση των συμβάσεων εργασίας τους για το μικρό χρονικό διάστημα που προτείνετε (!).
Σε κάθε περίπτωση, Σας υπενθυμίζεται ότι η λήξη των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου σε διαφορετικό χρόνο για τον καθένα από τους συμβασιούχους εργαζομένους θίγει και απειλεί την εύρυθμη λειτουργία του ίδιου του Εθνικού Θεάτρου, η οποία είναι και το μέλημα και ο σκοπός αμφότερων των πλευρών. Είναι χαρακτηριστικό ότι βάσει των προθέσεών σας σχετικά με τη διάρκεια των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου, θα προκύψει το εξής παράδοξο, αλλά και πρόβλημα: οι συμβάσεις εργασίας εργαζομένων θα λήγουν πριν ανέβει η παράσταση, για την οποία έχουν προσληφθεί. 
Συνεπώς, η συγκεκριμένη πρότασή Σας σχετικά με τη διάρκεια των νέων συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου δεν ικανοποιεί τις ανάγκες του Οργανισμού, ενώ θίγει και τα συμφέροντα των εργαζομένων.  

Επειδή η αδιάλλακτη στάση της Διοίκησης του Εθνικού Θεάτρου είναι μη νόμιμη, καταχρηστική και ως σκοπό έχει την καταστρατήγηση των δικαιωμάτων των εργαζομένων. 

Επειδή το σύνολο των εργαζομένων κατά τρόπο έντονο και προφανή διαμαρτύρεται για τη ως άνω στάση της Διοίκησής Σας, έχει εκφράσει δε ανοιχτά τη δυσαρέσκειά του.

Επειδή είναι αδιανόητη, αλλά και μη νόμιμη η εκ μέρους Σας προσπάθεια μετακύλισης του εργοδοτικού βάρους και των συνεπειών της κακής διοίκησης στους εργαζομένους, που απασχολούνται δυνάμει συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματος μας
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ έντονα για την ανωτέρω παράνομη και καταχρηστική συμπεριφορά σας και

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ

Όπως α) απέχετε από οποιαδήποτε μονομερή βλαπτική για τα συμφέροντα των εργαζομένων ενέργεια ή «εκβιαστική συμπεριφορά», αλλά και από την υπογραφή συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου διάρκειας μικρότερης του έτους ή της περιόδου-σεζόν, καθώς και β) προσέλθετε σε καλόπιστη διαπραγμάτευση/συζήτηση με το σωματείο μας,  άλλως

ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι θα προβούμε σε κάθε νόμιμη ενέργεια και στην προάσπιση των συμφερόντων μας με κάθε νόμιμο τρόπο και ενώπιον των Δικαστηρίων.
Αντίκλητό μας ορίζουμε τον Δικηγόρο Αθηνών  Δημήτριο Περπατάρη, κάτοικο Αθηνών, οδός Σόλωνος, αρ. 51  τηλ. 210-3645656.

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής εντέλλεται, όπως επιδώσει την παρούσα προς το Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου (ΝΠΙΔ) με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αγίου Κωνσταντίνου, αρ. 22 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση του και για την επέλευση των νομίμων συνεπειών, αντιγράφοντας την παρούσα ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεως που θα συντάξει. 

Γίνεται μνεία ότι επικολλήθηκε ένσημο Τ.Π.Δ.Α.  1,15 Ευρώ.

Αθήνα, 09-08-2016
Το εξωδίκως διαμαρτυρόμενο σωματείο
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