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ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΗΣ 2005


Αρ. Πρωτ: 158 / 1 Β 31 /2015

Αθήνα, 30/01/2015

Προς :

Τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ.

Τον Καλλιτεχνικό Διευθυντή 

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε και μέλη του Δ.Σ.

Αξιότιμε κύριε Διευθυντή,
Θα θέλαμε καταρχήν να σας ευχηθούμε μια καλή και δημιουργική χρονιά, υγεία σε εσάς και τα αγαπημένα σας πρόσωπα.

Στο πλαίσιο της μεταξύ μας συνεργασίας και σε συνέχεια των δεσμεύσεων που αναλάβατε κατά τη συνάντηση του προσωπικού στις 3 Δεκεμβρίου 2014, θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αναμένουμε την ολοκλήρωση των οικονομικών δεδομένων  στις 2 του Φεβρουαρίου (δηλ. την τυχόν απόκλιση θετική ή αρνητική από τον προϋπολογισμό). 

Βάσει του πλαισίου που θέτει ο νόμος 3861/2010 περί ενίσχυσης της διαφάνειας, σας υπενθυμίζουμε  ότι επιθυμούμε την ανάρτηση όλων των υφιστάμενων συμβάσεων όλων των συνεργατών στη Διαύγεια. Παράλληλα, θέλουμε να σας μεταφέρουμε και γραπτώς, κάτι που το έχουμε ήδη επισημάνει προφορικά, την αίσθηση μας δηλαδή ότι οι σπατάλες συνεχίζονται, αλλά και τη δυσαρέσκειά μας καθώς βλέπουμε να συνεχίζεται η πολιτική διπλών αμοιβών προς το προσωπικό, δημιουργώντας εργαζόμενους δυο ταχυτήτων και καλλιεργώντας κλίμα ευνοιοκρατίας.

Καλό θα ήταν επίσης, να προχωρήσουμε στην προσθήκη της ειδικής άδειας μητρότητας στη ΣΕΕ, έτσι ώστε να είμαστε καθόλα έννομοι, εφόσον έχουμε ήδη τη θετική απόφασή σας. Σε ό,τι αφορά τη ρύθμιση του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας, καθώς και του επιδόματος θέσης ευθύνης, θα σας παρακαλούσαμε να μας γνωστοποιήσετε την οριστική απόφασή σας ως προς το εάν πρόκειται να συμπεριληφθούν στη ΣΣΕ.

Για την εκπαιδευτική διαδικασία υγείας και ασφάλειας, έχουμε ήδη στείλει τη σχετική επιστολή και αναμένουμε απάντηση από εσάς από τις 19/12/2015 (Αρ. Πρωτ: 157/12 Β 30 /2014). Τέλος, ζητάμε να δώσετε μια λύση στο θέμα της καθαριότητας, καθώς δημιουργείται σοβαρό πρόβλημα και το Εθνικό Θέατρο παρουσιάζει μια εικόνα παραίτησης και εγκατάλειψης.

Όλα τα παραπάνω θέματα είναι απαραίτητο να επιλυθούν άμεσα, καθώς ορίζουν στο σύνολό τους την εύρυθμη λειτουργία του Θεάτρου, αλλά και τις σχέσεις ανάμεσά μας.

Είμαστε στη διάθεση σας για κάθε τυχόν διευκρίνηση,

Με εκτίμηση,
 

Για το Δ.Σ. του ΣΕΕΘ

          Ο Πρόεδρος                                                               H Γεν. Γραμματέας
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