ΕΝΩΠΙΟΝ ΠΑΝΤΟΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΑΡΧΗΣ
ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ – ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ – ΔΗΛΩΣΗ

	Της πρωτοβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία: «Σωματείο Εργαζομένων Εθνικού Θεάτρου», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 22 – 24, νόμιμα εκπροσωπούμενης.

ΠΡΟΣ

	Το νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία «Εθνικό Θέατρο», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 22 – 24, νόμιμα εκπροσωπούμενου.

------------------*------------------

	Με έκπληξη λάβαμε την 7η Νοεμβρίου 2022 το από 7/11/2022 ηλεκτρονικό μήνυμα της γραμματείας της Καλλιτεχνικής Διεύθυνσης του Θεάτρου, σύμφωνα με το οποίο μας κοινοποιήθηκε το τελικό σχέδιο του Εσωτερικού Κανονισμού, που προτίθεται να καταθέσει ο Καλλιτεχνικός Διευθυντής στο Διοικητικό Συμβούλιο του Θεάτρου προς έγκριση. 
	Το εν λόγω σχέδιο, το οποίο μόνο κατ’ ευφημισμόν περιλαμβάνει τις παρατηρήσεις των εργαζομένων και του σωματείου μας (όπως δηλώσατε), αποτελεί επιστέγασμα των όσων η διοίκηση του Θεάτρου επιδιώκει να επιβάλει μονομερώς. Τούτο δε, διότι όπως άριστα γνωρίζετε καμία διαβούλευση και καμία συμμετοχή του σωματείου των εργαζομένων δεν υπήρχε στην κατάρτισή του!
	Από την πρώτη στιγμή που κάνατε γνωστή την πρόθεσή σας να καταρτίσετε νέο Εσωτερικό Κανονισμό, το σωματείο μας ζήτησε να τεθεί υπόψιν του το εν λόγω σχέδιο, με σκοπό να καταγράψει τις παρατηρήσεις του και μέσω της νόμιμης διαδικασίας της ενημέρωσης και της διαβούλευσης να προκύψει ο νέος κανονισμός. Συγκεκριμένα, το σωματείο μας, επ’ αφορμή της έναρξης των διαπραγματεύσεων για την κατάρτιση της νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας, την 10/10/2022 ζήτησε επίσημα από το Διοικητικό Συμβούλιο του Θεάτρου να λάβει γνώση του σχεδίου του νέου κανονισμού και να κληθεί να συμμετάσχει στις σχετικές διαβουλεύσεις καταθέτοντας συγκεκριμένες προτάσεις και παρατηρήσεις.
	Παρ’ όλες δε τις σχετικές δεσμεύσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Θεάτρου, ουδεμία διαβούλευση και ουδεμία συνάντηση πραγματοποιήθηκε έως σήμερα, προς πλήρη διάψευση των προσδοκιών μας. 	Αντιθέτως, αιφνιδιαστικά, παρελκυστικά και σαφώς προκλητικά λάβαμε σήμερα το ανωτέρω email, σύμφωνα με το οποίο μας γνωστοποιήθηκε το τελικό σχέδιο του νέου Εσωτερικού Κανονισμού που πρόκειται να κατατεθεί προς έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο, στο οποίο δήθεν περιλαμβάνονται οι θέσεις του σωματείου μας!
	Είναι ξεκάθαρο και σαφές πλέον, ότι η Διοίκηση και η Καλλιτεχνική Διεύθυνση του Εθνικού Θεάτρου ουδέποτε απέβλεψε στην πραγματοποίηση οποιασδήποτε διαβούλευσης με το Σωματείο και τους εργαζομένους του Θεάτρου αλλά επεδίωξε να «κερδίσει» χρόνο, έως ότου καταρτίσει μονομερώς το τελικό κείμενο του Κανονισμού. Στο ίδιο πλαίσιο ελλιπούς ενημέρωσης και διαβούλευσης κινείται δυστυχώς η Διοίκηση σχετικά με τη σύναψη νέας ΣΣΕ, καθώς ενώ έχει παρέλθει ένας (1) μήνας από τη συνάντηση και την υποβολή των προτάσεών μας, η Διοίκηση δεν μας έχει γνωστοποιήσει οποιαδήποτε εξέλιξη σχετικά.
	Επειδή το Εθνικό Θέατρο έχει υποχρέωση και όχι διακριτική ευχέρεια, κατά την κείμενη νομοθεσία (ΠΔ 240/2006 και ν. 1767/1988) να διαβουλεύεται σχετικά με την κατάρτιση Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας, υποχρέωση που όπως αποδεικνύεται επιχειρείτε να παραβείτε.
	Επειδή ουδεμία διαβούλευση και ουδεμία συνάντηση έχει πραγματοποιηθεί μεταξύ του Θεάτρου και του σωματείου μας αναφορικά με την κατάρτιση του νέου Εσωτερικού Κανονισμού, ούτε δε το Θέατρο έχει απαντήσει καθ’ οιονδήποτε τρόπο στις προτάσεις μας αναφορικά με τους όρους της επικείμενης Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
Επειδή αποδεικνύεται ότι το Θέατρο επιχειρεί, παρά το νόμο, να επιβάλει μονομερώς και χωρίς τη σύμπραξη του σωματείου μας το νέο Εσωτερικό Κανονισμό, ενώ ταυτόχρονα ουδεμία εξέλιξη έχει σημειωθεί στο ζήτημα των διαπραγματεύσεων για την κατάρτιση νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
Επειδή δεν πρόκειται να επιτρέψουμε την εκ μέρους σας μονομερή επιβολή των όρων και των συνθηκών λειτουργίας του Θεάτρου, που κατά την άποψή μας περισσότερα προβλήματα δημιουργεί παρά επιλύει.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ
και με τη ρητή επιφύλαξη παντός δικαιώματός μας

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ για την κακόπιστη και παράνομη συμπεριφορά των αρμοδίων οργάνων σας, που δηλώνοντας αναληθώς ότι προηγήθηκε δήθεν διαβούλευση με το σωματείο μας, επιχειρούν να επιβάλουν μονομερώς το νέο σχέδιο του Εσωτερικού Κανονισμού, που θεωρούμε ότι θα δημιουργήσει επιπλέον προσκόμματα στην λειτουργία του Θεάτρου.
ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ: α) να σταματήσει κάθε προσπάθεια έγκρισης του σχεδίου του Εσωτερικού Κανονισμού , του οποίου λάβαμε γνώση σήμερα πριν την πραγματοποίηση των σχετικών διαβουλεύσεων και β) να μας γνωστοποιήσετε εντός της τρέχουσας εβδομάδας ημέρα και ώρα συνάντησης, με σκοπό να καταθέσουμε τις προτάσεις και τις παρατηρήσεις μας επί του σχεδίου του Εσωτερικού Κανονισμού, καθώς και να λάβουμε γνώση των θέσεων σας αναφορικά με τα αιτήματά μας για την κατάρτιση νέας Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
ΑΛΛΩΣ ΣΑΣ ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ότι προτιθέμεθα να ασκήσουμε κάθε νόμιμο δικαίωμά μας αναφορικά με την επιχειρούμενη παράνομη συμπεριφορά των αρμοδίων οργάνων σας.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα στο νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου με την επωνυμία «Εθνικό Θέατρο», που εδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου, αρ. 22 – 24, νόμιμα εκπροσωπούμενο, προς γνώση του για τις έννομες συνέπειες, αντιγράφοντας ολόκληρη την παρούσα στην έκθεση επίδοσης που θα συντάξει.

Αθήνα, 7 Νοεμβρίου 2022
Για την εξωδίκως διαμαρτυρόμενη
Συνδικαλιστική Οργάνωση
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